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Sigle dei Gruppi parlamentari: Coesione Nazionale-Io Sud: CN-Io Sud; Italia dei Valori: IdV; Il Popolo
della Libertà: PdL; Lega Nord Padania: LNP; Partito Democratico: PD; Unione di Centro, SVP e Autonomie
(Union Valdôtaine, MAIE, Verso Nord, Movimento Repubblicani Europei, Partito Liberale Italiano): UDC-
SVP-AUT:UV-MAIE-VN-MRE-PLI; Misto: Misto; Misto-Alleanza per l’Italia: Misto-ApI; Misto-Futuro e
Libertà per l’Italia: Misto-FLI; Misto-MPA-Movimento per le Autonomie-Alleati per il Sud: Misto-MPA-AS;
Misto-Partecipazione Democratica: Misto-ParDem.
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I lavori hanno inizio alle ore 16,10.

PROCEDURE INFORMATIVE

Rinvio dell’esame del documento conclusivo

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca l’esame del documento con-
clusivo dell’indagine conoscitiva sullo sport di base e dilettantistico, so-
spesa nella seduta del 17 marzo 2009.

Comunico che, ai sensi dell’articolo 33, comma 4, del Regolamento,
è stata chiesta l’attivazione dell’impianto audiovisivo e del segnale audio e
che la Presidenza del Senato ha già preventivamente fatto conoscere il
proprio assenso. Se non vi sono osservazioni, tale forma di pubblicità è
dunque adottata per il prosieguo dei lavori.

Cedo la parola al senatore Rusconi, relatore del documento insieme al
senatore Barelli.

RUSCONI (PD). Signor Presidente, il senatore Barelli mi ha comu-
nicato di aver apportato alcune modifiche alla bozza di documento conclu-
sivo che avevo predisposto. Non ho avuto ancora il tempo di esaminare
tali modifiche e non mi sembrerebbe giusto proporle ora alla Commis-
sione come dato di fatto, senza averle verificate con gli Uffici. La mia
proposta, d’accordo con il senatore Barelli e spero accolta dai capigruppo
della maggioranza e dagli altri colleghi, è di trasmettere alla Presidenza e
agli Uffici la proposta, di verificarla io stesso e, dopo un mio colloquio
con il senatore Barelli, di fare in modo che essa venga discussa la pros-
sima settimana.

PRESIDENTE. Poiché non vi sono osservazioni, rinvio l’esame del
documento conclusivo e il seguito dell’indagine conoscitiva ad altra se-
duta.

I lavori terminano alle ore 16,15.
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